

A szavazásra bocsátott javaslatok:

1. Közösségi ház, kulturális és sportközpont Budakalász szívében

Beküldték: Szép-Magyar Ágnes (CivilKalász), Janzsó Edina, Szászi Ferenc Attila (Békés Harcos SE)

Budakalász 2021-ben megvásárolta a városközpontban lévő Táncsics Mihály u. 1. alatti ingatlanegyüttest. Ajánlatunk ennek közösségi célú hasznosítására tesz közös javaslatot.

Budakalász központjában jelenleg nincs olyan tér vagy park, ami lehetőséget ad a találkozásokra, holott erre nagy igény és szükség volna. A Táncsics utca 1. szám alatti ingatlan elhelyezkedése tökéletes erre a célra, ezért javasoljuk, hogy a rendelkezésre álló keretből alakítsunk ki itt egy olyan közösségi teret, ahol a város lakói szívesen tölthetik idejüket, találkozhatnak egymással, kapcsolatokat ápolhatnak és építhetnek.

Egy színvonalas kulturális és gasztronómiai szolgáltatásokkal kialakított tér találkozó helye lehetne időseknek és a fiataloknak egyaránt. Olyan helyről álmodtunk, amely gyalogosan és kerékpárral jól megközelíthető, árnyékos, kellemes környezetet nyújt a budakalásziaknak. Elképzelésünk szerint egy nyitott tér kialakítása után a terület helyet adhatna kisebb városi programoknak. Hogy ez minél hívogatóbb legyen, jó lenne a kaput leszerelni és akár a kerítésből is visszabontani, a patakparttal közös teret kialakítani. Mivel a közvetlen szomszédságában az önkormányzat célul tűzte ki a közterület fejlesztését, az ide tervezett szobor méltó környezetének kialakítását, úgy véljük, hogy a szándékok építészeti is jól kiegészítenék egymást.

Az épületegyüttesben az általunk megálmodott civil ház funkciók kaphatnának helyet. Javaslatunk a helyi civil szervezetek működésének segítségét, az általuk szervezett programok, klubok, szakkörök, tanfolyamok és kisebb-nagyobb rendezvények helyszínéül szolgáló színvonalas közösségi tér kialakítását is célozza. Ötletünkkel szorgalmazzuk egy összetartó, egymást ismerő és segítő városi lakóközösség kialakítását. Javasoljuk, hogy a Táncsics utca 1. alatti ingatlanegyüttes, az épületek és az udvar olyan közfunkciót lásson el, ami ezt a célt szolgálja.

Budakalász szívében egy európai színvonalú és bensőséges hangulatú közösségi tér létrejöttét szeretnénk, ahol egy könyvesbolt és kávézó ugyanúgy megtalálható lenne, mint a gyerekek, fiatalok és felnőttek tartalmas időtöltését, a szellem és a test épülését, fejlődését kínáló szolgáltatások.

Ez utóbbi miatt kapcsolódik javaslatunkhoz a Budakalász sportéletében évek óta jelen lévő sportegyesület, a Békés Harcos SE. Ők az ingatlanegyüttes HÉV felőli részén egy multifunkcionális sportközpontot hoznának létre, de a külső edzésekre alkalmas terek hasznosítására is gondolunk. A BHSE szabadidősportok, harcművészetek, valamint extrém sport területen magyar és nemzetközi szinten is eredményesek. A Közösségi ház, kulturális és sportközpont koncepcióhoz kapcsolódó sport-szolgáltatások céljai között a gyerekek fejlesztése, életrevalóságra nevelése is az elképzeléseink között szerepel. A központi tornaterem az eszközhiányos óvodai és iskolai testnevelés céljait is szolgálhatná.

Közös javaslatunk a 2023. évi közösségi költségvetés keretein belül elsőként az épület Táncsics utca felőli részén található udvar közösségi térré alakítását célozza meg. A rendezett tér kialakulása a többi funkció (kulturális, gasztronómia, sport) megjelenését nagyban segítené.

Becsült költség: 9,15 millió Ft

2. Szülők-nevelők akadémiaja

Beküldte: dr. Joósz Diána elnök, Kalász Suliért Alapítvány

A budakalászi óvodák, általános iskolák valamint az említett intézmények alapítványainak összefogásával egy 6-8 alkalmas programsorozatot szeretnénk megvalósítani Szülők-nevelők akadémiaja címmel. Mindezt azért, mert munkánk során gyakran tapasztaljuk, hogy korunk hirtelen változó gyermekvilágára nem minden esetben reagál hatékonyan társadalmunk. A gyermeknevelés főszereplőit szülőket, pedagógusokat gyakorta állítják a mindennapok olyan problémák elé, melyek megoldására nem rendelkeznek elegendő ismerettel és tapasztalattal, szakmai támogatással. A programsorozatban minden alkalommal más témával, a nevelés egy-egy fontos kérdésével foglalkoznánk neves szakemberek bevonásával. Szem előtt tartva, hogy gyakorlati, életszerű válaszokat találjunk a felmerülő kérdésekre. Célunk, hogy lehetőséget teremtsünk olyan ismeretek megtapasztalására és átélésére, melyekkel a résztvevők képessé válnak azok közvetlen alkalmazására.

Becsült költség: 2,2 millió Ft

3. Egpalánkos streetball pálya az Omszk park játszóterén

Beküldte: Ormándlaci Balázs

Az Omszk parkban lévő új játszótér az egész város legszebb és leghasznosabb játszótere lett. Ezt lehetne kiegészíteni a tó felől nézve a bal első sarokba telepített streetball palánkkal és rekortán burkolattal. Ez a sarok jelenleg üres, még füvesítve sincsen. Így lenne a parkban egy ingyenesen is igénybe vehető, kamerával megfigyelt sport terület.

Becsült költség: 3,1 millió Ft

4. Kalászi kocsiosvény és Kővirág séta

Beküldte: Gerstenkorn András okl. geológus, hidrogeológus

Szinte az összes Kevély környéki település rendelkezik már tematikus túra-útvonalakkal, kivéve Budakalászt, ahonnan mindössze egyetlen, egy zöld sáv jelzésű turistaút vezet a Kevély-nyeregbe. Ezt a hiányt szeretnénk pótolni, egyben egy komplex, az ökológiai és fenntartható szemléletet messzemenőig támogató, a helyi adottságokra építő, jelzett útvonalrendszert létrehozni. A karbantartások miatti, folyamatos költségeket felemésztő táblaerdők telepítése helyett célunk egy minél több helyi, a budakalászi Kevélyeken megbúvó, sokak számára is alig ismert érdekességnek, látnivalónak jól strukturált és igényesen tervezett útvonalba, később útvonalrendszerbe szervezése. Így a táj érintetlen marad. Miközben nyomtatott és elektronikus kiadványokon elérhetővé tesszük a látnivalók és minden javasolt információnak, útvonalnak a körét. Fontos, hogy a kialakított rendszer később is alakítható, fejleszthető legyen.

Becsült költség: 3,1 millió Ft.

5. A Nyitnikék Óvoda Varázslatos Tündérmanó ösvényének felújítása és továbbfejlesztése

Beküldte: Nagy Zsóka, a Szalonkai utcai tantestület nevében

Pedagógiai munkánk során azt tapasztaljuk, hogy az óvodásaink keveset mozognak. Szerettünk volna egy olyan teret is, ahol a környék kisgyermekes családjai kapcsolódhatnak egymáshoz. Ezért álmodtuk- és valósítottuk meg 2022 tavaszán a Nyitnikék Ovi varázslatos tündérmanó ösvényét. Amennyiben a Közösségi Költségvetésből támogatást kapnánk, több ötletet valósíthatnánk meg. Bővíteni is szeretnénk az ösvényt újabb állomásokkal, és hasznos lenne, ha az ösvény végén lenne kialakítva egy pihenőhely asztallal, padokkal vagy akár természetbarát játszóhellyel. További javaslatunk lenne tanösvénnyé alakítani az ösvényt olyan formában, hogy minden állomás környékén elhelyeznénk egy itt a környéken honos állat odúját.

Becsült költség: 670.000 Ft

6. Budakalász nevének betűiből „szelfi-térbútor”, azaz a budakalászi térbeli betűk felállítása az Omszk parkban

Beküldte: Nádházi Zsolt

Az Omszk parkban, a tó és a Kahl am Main sétány között álltak BUDAKALÁSZ színes betűi. Rendkívül népszerű volt 2019 őszi elbontásukig. Szinte minden város büszkélkedhet településük „szelfi-térbútorával”, mely kiváló látványosság és találkozási pont. Népszerűségük mindenhol töretlen. A műanyag betűk helyett azonban javaslatunk a színesre festett kövekkel megtöltött gabionhálóból készülő térbútor a stabilitás érdekében. Így BUDAKALÁSZ betűi környezetbe illeszkedőök lesznek, stabilak és nem szükséges hozzájuk talapzat.

Becsült költség: 5 millió Ft

7. Első Kevély Környéki „Ösvény” Konferencia és Közösségi Tábor megszervezése, lebonyolítása

Beküldte: Gerstenkorn András okl. geológus, hidrogeológus

A rendezvény célja a Kevély hegycsoport körüli települések, Budakalász, Csobánka, Óbuda-Békásmegyér, Pilisborosjenő, Pomáz és Üröm (vendégként Szentendre, Solymár) közösségeiben élő emberek, közösségek, szervezetek kölcsönös és spontán megismerése, a Kevélyek hegyein átívelő, elsősorban ökoturisztikai kapcsolatok építése és szakmai együttműködések kialakítása, fejlesztése révén. Budakalásznak identitásformáló, stratégiai célja kellene, hogy legyen az (öko)turisztikai szempontú fejlődés, amiben per pillanat a régió egyik leggyengébben szervezett és képviselt települése vagyunk. Közben hegycsúcsok és vizek is bőségesen megtalálhatók, nem rendelkezünk sem turisztikai tervekkel, sem összehangolt infrastruktúrával. A találkozó kiemelt témája a Kevély környéki turisztikai helyzet ismertetése, értékelése és a jövő lehetőségeinek, feladatainak áttekintése lenne. A programon workshop formában a témához kapcsolódó előadásokat szervezünk (természettudományi, településfejlesztési, környezet- és természetvédelmi aspektusok, ökoturisztikai helyzetértékelés, lehetőségek, fejlesztési irányok), de mindenekeelőtt szeretnénk lehetőséget biztosítani a témát érintő civil szervezetek, bemutatkozására, ismerkedésre is, hiszen a lokális és regionális kapcsolatépítés a legfontosabb célja ennek a konferenciának.

Becsült költség: 1,4 millió Ft

8. Gyermek- és kutyabarát hely kialakítása a Gém utca és Szegély utca közti mezőn

Beküldte: Fodorné F. Zsuzsanna

A Gém utca – Sólyom utca – Szegély utca által határolt mezőt jelenleg a környéken lakó kisgyerekesek és kutyások használják. A javaslat megosztaná a területet a gyerekek és a kutyások között. A gyerekek oldalára többek között mezítlábas ösvényt, egy kisebb dombot, lefektetett fatörzseket és egyéb elemeket szeretnének telepíteni. A megvalósítást indokolhatja, hogy a terület környékén nincs másik játszótér és a kutyákat is messzebb kell vinni, ha foglalkozni akarnak velük a gazdáik.

Becsült költség: 2 millió Ft

9. Zárt kutyafuttató létrehozása

Beküldte: Kálmán Nikolett

A javaslat lényege egy zárt, kerítéssel védett kutyafuttató kialakítása Budakalászon, amelyben különböző speciális eszközök segítenék az állatok átmozgatását. Napjainkban jellemzően a bevásárlóközpont mögötti területre viszik a kalásziak a kutyáikat, ez egy megszokott, bevált, a lakóövezettől viszonylag távol lévő terület. A javaslat szerint ide lehetne építeni egy zárt kutyafuttatót, a lekerített területen pedig szemetes, agility eszközök és padok kapnának helyet. Érdemes lenne néhány fát is elültetni, hogy a későbbiekben legyenek árnyékos helyek is.

Becsült költség: 3 millió Ft

10. Disc golf pálya kialakítása az Omszk parknál

Beküldte: Taylor Mark

A javaslat az ingyenesen úzhető rekreációs sportok elérhetővé tételét szorgalmazza városunkban, ezen belül pedig a hazánkban ritkaságszámba menő disc golf pályája megtervezését és kialakítását helyezi a középpontba. Az elképzelés szerint a pálya az Omszk park területén kapna helyet.

Becsült költség: 500.000 Ft